

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete  
Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: /Fax: 268-765.

## J E G Y Z   K Ö N Y V

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testületének 2012.  
február hó 29-én (szerdán) 15,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt  
ülésér I.

Az ülés helye: Községháza C épület tanácskozó terme

Jelen vannak: Simon István Tamás polgármester  
Békési Mihály Tibor alpolgármester  
Bondár Lajos képvisel  
Hidvégi Julianna képvisel  
Kelemen Balázs képvisel  
Nagy Sándor képvisel  
Pujuné Deme Anita képvisel

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:.

Szabó Tibor aljegyz  
Fragó Gábor DCNÖ képvisel  
Zsigmond Károly Ált. Iskola igazgató  
Nagy Judit Gondozási Központ vezet

Simon István Tamás polgármester: üdvözlöm a megjelenteket.  
Tájékoztatom a megjelenteket, hogy Várad Mihályné korábbi képvisel ,  
„Doboz Nagyközségért” Emlékérem kitüntetettje sajnálatos módon  
elhalálozott. Ebb I az alkalomból 1 perces néma f hajtással búcsúzzunk el  
t le.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a rendkívüli nyílt képvisel -testületi  
ülés határozatképes. A meghívóban kiküldött napirendi pontoktól eltér en  
javaslom 1. napirendi pont törlését, a többi napirendi pont változatlan marad.

Ezek után a polgármester ismertette a napirendi javaslatot:

1.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 4/2012.(III.1.)  
önkormányzati rendelet-tervezete az Önkormányzat vagyonáról szóló  
5/2009.(III.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

El adó: Szabó Tibor aljegyz

2.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 5/2012. (III.01.)  
önkormányzati rendelet-tervezete az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak  
megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseir I szóló  
13/2011.(XII.16.), 10/2010.(XII.15.) és 23/2009.(XII.11.) önkormányzati

u  
rendelettel módosított  
rendelet módosításáról.

2  
30/2008.(XII.12.) önkormányzati

El adó: Szabó Tibor aljegyz

3.) A Békés Megyei Vízm verek Zrt. 2012. március 12-i rendkívüli  
Közgy lésének napirendi pontjai.

El adó: Simon István Tamás polgármester

4.) Közös földgázbeszerzés a 2012. július 1. és 2013. június 30. közötti  
gázévre.

El adó: Simon István Tamás polgármester

5.) A Szécsy Emlékház távfelügyeleti rendszerének kiépítése

El adó: Simon István Tamás polgármester

6.) A ME-DÉZS Bt. Közterület bérleti díj csökkentési kérelme.

El adó: Simon István Tamás polgármester

7.) Bejelentések.

8.) Kérdések, interpellációk.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a napirendi  
javaslatot elfogadta.

#### Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzata  
Képvisel -testülete 4/2012.(III.1.) önkormányzati rendelet-tervezete az  
Önkormányzat vagyonáról szóló 5/2009.(III.20.) önkormányzati rendelet  
módosításáról.

A napirendi pont el adója: Szabó Tibor aljegyz

Írásos el terjesztés mellékelve.

Szabó Tibor aljegyz : Mint az el terjesztésben is szerepel az országgy lés  
megalkotta a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXXVI. törvényt, amely a  
korábbihoz képest több esetben új elnevezést, illetve fogalmat használ. A  
törvény rögzíti, hogy a helyi önkormányzat tulajdonában álló vagyon a  
nemzeti vagyon része. Ahhoz, hogy rendeletünk megfeleljen a törvény  
el írásainak, módosítanunk kell rendeletünket. A helyi önkormányzat vagyona  
a törvény alapján két kategóriába sorolható: a már korábban is létez  
törzsvagyon, illetve az üzleti vagyon része. A törzsvagyonon belül új  
kategóriaként bevezeti a kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyon  
fogalmát. E mellett az önkormányzati törzsvagyon részét képezik azok a  
vagyonlemek, amelyeket a törvény, vagy a helyi önkormányzat rendelete

nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonná, valamint korlátozottan forgalomképes vagyonná nyilvánít. Az önkormányzatoknak tehát lehet segítségük van arra, hogy az önkormányzati törzsvagyon törvényben felsorolt elemeit a helyi rendeletben bevétsék. Az Nvtv. 18. §. (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a törvény hatályba lépésétől számított 60 napon belül (2012. február 29-ig bezárólag) rendeletben köteles megjelölni azokat a tulajdonában álló vagyon elemeket, amelyeket az 5. §. (4) bekezdés szerint nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyónként forgalomképtelen törzsvagyonnak minősít.

A testületnek kell dönteni arról, hogy mi kerüljön be a nemzetgazdasági szempontból kiemelt önkormányzati vagyon körébe azon felül, amit a törvény ebbe a kategóriába sorol.

A testületnek az lenne a feladata, hogy az önkormányzat nemzetgazdasági forgalomképes vagyonból van lehetősége megtenni a testületnek. A törvény azt mondja: nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyon, amely a helyi önkormányzat számára megvalósítása hosszú távon indokolt.

Simon István Tamás polgármester: csak azokat a vagyonokat lehet ide sorolni, ami 100 %-ban önkormányzati tulajdonú. Ami osztott vagyon, mint például a víziközmű vagyon, azokat nem sorolhatjuk bele a nemzetgazdasági szempontból kiemelt nemzeti vagyon körébe.

Hidvégi Julianna képviselő : Tehát ha eldöntjük, hogy ragaszkodunk és beletesszük, miért ragaszkodunk, ha pedig nem, miért nem, Ezt tudhatjuk?

Simon István Tamás polgármester: A törvény meg van, de nincs kormányrendelet, ami a végrehajtást szabályozza. Elképzelhetjük, hogy lesz olyan pályázati kiírás, ami csak a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyont támogatja, de lehet olyan is, amely a korlátozott forgalomképes nem kiemelt vagyont támogatja. Ezt nem tudjuk még.

Szabó Tibor aljegyző : Az eddig forgalomképtelen vagyonból mit tegyünk be a forgalomképes kiemelt vagyon közé?

Bondár Lajos képviselő : A körtöltést javasolom beletenni ebbe a körbe.

Simon István Tamás polgármester: Van – e valakinek más javaslata? Az előterjesztéssel, rendeletmódosítással kapcsolatban kinek van kérdése, vagy javaslata?

Amennyiben nincs, kérem a rendelettervezet elfogadását.

Vélemény, javaslat nem volt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő rendeletet hozta:

Doboz Nagyközség Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
4/2012.(III.01.)  
Önkormányzati rendelete

Az önkormányzat vagyonáról szóló 11/2009.(VI.19.) önkormányzati rendelettel módosított 5/2009.(III.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Az II. napirendi pont tárgyalása:

Az II. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 5/2012. (III.01.) önkormányzati rendelet-tervezete az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseir I szóló 13/2011.(XII.16.), 10/2010.(XII.15.) és 23/2009.(XII.11.) önkormányzati rendelettel módosított 30/2008.(XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A napirendi pont el adója: Szabó Tibor aljegyz

Írásos el terjesztés mellékelve.

Szabó Tibor aljegyz : A testületnek az a feladata, hogy módosítsa az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseir I szóló korábbi rendeletünket, mivel az ármegállapító hatáskör gyakorlója tehát mind az ivóvíz, mind a szennyvízelvezetési közszolgáltatásra vonatkozóan 2011. december 31-e 23,00 órától a vízgazdálkodásért felel s miniszter. Mindez azt jelenti, hogy a települési önkormányzatok Képvisel -testületei nem jogosultak 2012. évre vonatkozóan helyi rendeletben meghatározni sem az ivóvíz díját, sem a szennyvízelvezetéssel összefügg közszolgáltatás díját. Fentiek értelmében a Képvisel -testületnek módosítani kell az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjának megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseir I szóló többszörösen módosított, utoljára 2011. december 15-én módosított önkormányzati rendeletét, valamint vissza kell vonni a Békés megyei Vízm vek Zrt. 2012. évi rekonstrukciós javaslatáról, illetve a hatósági díjtól eltér víz- és csatornadíj alkalmazásáról szóló megállapodás elfogadásáról szintén december 15-én hozott határozatokat.

Simon István Tamás polgármester: Kinek van kérdése az el terjesztéssel kapcsolatban?

Bondár Lajos képvisel : Ha jól emlékszem akkor megállapodást kötöttünk a Vízm vekkel a rekonstrukciós költségekr I.

Simon István Tamás polgármester. A Képvisel -testület elfogadta a Vízm vek rekonstrukciós javaslatát. Amir I most döntünk , azt is visszavonjuk. Az els döntés a rendelet módosítása.

Van-e valakinek kérdése, javaslata az el terjesztéssel kapcsolatban?

Vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ rendeletet hozta:

Doboz Nagyközség Önkormányzata  
Képvisel -testülete  
5/2012.(III.01.)

Önkormányzati rendelete

az ivóvíz-ellátási szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseir l szóló 13/2011.(XII.16.), 10/2010.(XII.15.) és 23/2009.(XII.11.) önkormányzati rendelettel módosított 30/2008.(XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A második döntés a határozati javaslat.

Van- e valakinek kérdése, javaslata ezzel kapcsolatban?

Kérdés, javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

17/2012.(II.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a víziközm szolgáltatás törvényi szabályozása változása miatt 2012. január 1-jei érvényességgel, visszavonja a 208/2011.(XII.15.) számú, a Békés Megyei Vízm vek Zrt. 2012 évi rekonstrukciós javaslatának elfogadásáról szóló képvisel -testületi határozatát, valamint a 209/2011.(XII.15.) számú, az Önkormányzat és a Békés Megyei Vízm vek Zrt. között az utóbbi által javasolt hatósági díjtól eltér lakossági és önkormányzati víz és csatornadíj alkalmazásáról szóló képvisel -testületi határozatát.

Határid : azonnal

Felel s: Szabó Tibor aljegyz

A III. napirendi pont tárgyalása:

A III. napirendi pont tárgya: A Békés Megyei Vízm vek Zrt. 2012. március 12-i rendkívüli Közgy lésének napirendi pontjai.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Az el terjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés , javaslat?

Vélemény, kérdés, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

18/2012.(II.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Békés Megyei Vízm vek Zrt. 2012. március 12-ei rendkívüli közgy lésén a határozat mellékletét képez határozati javaslatokat elfogadja

Határid : 2012. március 12.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A IV. napirendi pont tárgyalása:

A IV. napirendi pont tárgya: Közös földgázbeszerzés a 2012. július 1. és 2013. június 30. közötti gázévre.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: A Szindikátusi szerz dés tervezetet mindenkinek kiküldtük. A Megyei Közgy lés elfogadta, az elnök úr véleménye szerint ez 20-25 %-os megtakarítást jelent. Minket ez annyiban érint, hogy ha az Általános Iskolára megkötjük a szerz dését és elviszi január 1-t l, nem lesz érvényes a szerz dés.

Bondár Lajos képvisel : Ha jól értem ez már a 2012-2013-as évre, a mennyiség megvásárlására vonatkozik. Nehogy valami kötbért kelljen fizetni az Iskolára, ha a megye átveszi az Iskola fenntartását.

Simon István Tamás polgármester: A Szindikátussal a földgáz beszerzésére kötjük a szerz dését, a fogyasztásra a szolgáltatóval kötjük meg a szerz dését. Tehát a szolgáltatóval nem lehet más szerz dését kötni, mint ahogy a Szindikátus kiírta a közbeszerzést. Benne van az is mi az a minimum mennyiség, és mennyi az a kötbér, amit meg kell fizetni. Úgy gondolom sok helyen meg lehet oldani a vegyes tüzelést. Az egészségügyi központban és a Hivatalban már m ködik, gondolkodunk a többi intézménynél is.

Azt javaslom, fogadjuk el a Szindikátusi szerz dés tervezetet. Van –e valakinek kérdése, javaslata?

Vélemény, kérdés, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

19/2012.(II.29.) sz. képvisel -testületi határozat

u

7

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -  
testülete kinyilatkozza csatlakozási szándékát a 2012 – 2013  
gázévre vonatkozó közös földgáz beszerzésre irányuló  
szindikátushoz és jóváhagyja a határozat mellékletét képez  
Szindikátusi Szerződés tervezetét. Egyben felhatalmazza a  
polgármestert, hogy a Szindikátusi Szerződést aláírja, és a közös  
földgázbeszerzés ügyében eljárjon.

Határid : azonnal

Felel s: Simon István Tamás polgármester

#### A V. napirendi pont tárgyalása:

A V. napirendi pont tárgya: A Szécsy Emlékház távfelügyeleti rendszerének  
kiépítése

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Írásos előterjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: A Gyepes és Társa Bt. adta a kedvezőbb  
ajánlatot a távfelügyeleti rendszer kiépítésére. A másik ajánlat sokkal több,  
majdnem a duplája. Az előterjesztésben előírás történt a feltüntetett összegnél.  
A helyes összeg: 142.800,- Ft.

Van-e kérdése, javaslata valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban?  
Amennyiben nincs, javaslom a kedvezőbb ajánlat elfogadását a testületnek.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő  
határozatot hozta:

#### 20/2012.(II.29.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  
elfogadja a Gyepes és Társa Biztonsági Szolgálat (5700  
Gyula, Cinka Panna u. 8.) üzleti ajánlatát a Szécsy Emlékház  
távfelügyeleti rendszerének kiépítésére és megköltetésére.

Határid : értelem szerint

Felel s: Simon István Tamás polgármester

#### A VI. napirendi pont tárgyalása:

A VI. napirendi pont tárgya: A ME-DÉZS Bt. Közterület bérleti díj  
csökkentési kérelme.

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Írásos előterjesztés mellékelve.

u

8

Simon István Tamás polgármester: Figyelembe véve azt, hogy a Bt. nem a rendeletünkben meghatározott célra veszi igénybe a közterületet, ezért javaslom a bérleti díj csökkentését úgy, hogy a rendeletben megállapított díj felét határozzuk meg és 1 év id tartamra.

Van- e kérdés, javaslat a kérelemmel kapcsolatban?

Kérdés, javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

21/2012.(II.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a ME-DÉZS Bt. kérelme alapján a közterület bérleti díját 100,- Ft/m<sup>2</sup>-ben állapítja meg 1 éves id tartamra.

Határid : azonnal

Felel s: Simon István Tamás polgármester

Bejelentés nem volt.

Kérdés, interpelláció nem volt.

Mivel több tárgy nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a rendkívüli nyílt ülést 16,15 órakor bezárta.

k.m.f.t.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia  
jegyz

Simon István Tamás  
polgármester